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A disznóvágásra a hagyomá-
nyok szerint a karácsony előtti 
ünnepi készülődés, illetve a janu-
ár végi, február eleji nagy hidegek 
számítanak a legalkalmasabb 
pillanatnak. Vidéken még sokfe-
lé hódolnak ennek a szokásnak, 
bár egyre kevesebben akadnak, 
akik vállalják a malac egész éves 
nevelését, etetését. A fővárosban 
azonban nem sok helyen szo-
kás a disznóvágást disznótorral 
megünnepelni. A XVI. kerület 
azonban kivételnek számít. Itt 
ugyanis a harmadik évezred kez-
detén nem hogy csökkent volna, 
inkább csak nőtt a disznótor irán-
ti kedv. Az első kerületi disznóvá-
gásra még 1998-ban került sor. 
Az akkor jobboldali többségű ke-
rületben többen is akadtak, akik 
támogatták a hagyomány meg-
teremtését. A disznótor megszer-
vezését a kerületi Fidesz vállalta, 
a disznóhúst pedig Glattfelder 
Béla, akkor még parlamenti kép-
viselőként ajánlotta fel a rendez-
vény számára.

Az első program óta tizenkét 
év telt el. Ez alatt a hosszú idő 
alatt pedig szinte semmi sem 
változott. Glattfelder Béla (már 
uniós képviselőként) továbbra 
is biztosítja a friss disznóhúst, a 
kerületi Fidesz pedig mind a mai 
napig megszervezi a programot. 
A változást leginkább az érdeklő-
désből lehetne leszűrni. Az évről 
évre nagyobb számú részvétel 
még a külső szemlélő számára is 
szembetűnő.

Az idei 12. disznótorra február 
6-án került sor. A tavalyi tájhá-
zas kitérőt követően a program 
idén visszatért a régi, megszo-
kott helyszínére, a Petőfi térre.
Ugyanakkor idén első ízben már 
kicsinek bizonyult a XVI. kerüle-
ti Fidesz iroda épülete és kertje, 
ezért a szervezőknek a szom-
szédos közpark eredetileg füves, 
de most hó alatt levő területé-
re is foglalási engedélyt kellett 

Fidesz-disznóvágás a Petőfi kertben

kérniük. Egy csömöri vállalkozó 
(Nagy István) egy rendezvény-
sátorral segítette a program le-
bonyolítását, míg a Kerületgazda 
Szolgáltató Szervezet február el-
ső hetében letakarította a havat a 
környékről. 

Az eredetileg beígért hat (má-
sok szerint nyolc) disznó ezúttal 
is rendben megérkezett. A disz-
nóvágás természetesen nem a 
Petőfi téren, hanem már vidé-
ken megtörtént. A féldisznók fel-
dolgozása azonban még így is 
komoly munkát jelentett a Len-
gyel-család számára. A feldol-
gozást ugyanis hagyományosan 
Lengyel László kerületi hentes és 
családja végezte. A disznótor el-
készítésében is ők jeleskedtek. A 
reggeli tokaszalonnázást követő-
en ebédre hurkát, kolbászt, toros-
káposztát és pörköltet készítettek 
a vendégeknek. Ez utóbbiakból 
pedig bőven akadt. Az elmon-
dottakból kiderült, hogy több 
mint ezer meghívót postáztak 
ki, de a szokások szerint ennél 
jóval többen megfordultak a ren-
dezvényen. A kenyeret, a sava-

nyúságot, illetve a forralt borhoz 
valókat szintén helyi vállalkozók 
ajánlották fel. A rendezvényen a 
talpalávalót Vikol Kálmán és népi 
zenekara szolgáltatta. 

A XVI. kerületi disznóvágá-
soknak egyik velejárója, hogy 
minden évben több illusztris 
vendég is megtiszteli a rendez-
vényt. Járt már a kerületben 
Orbán Viktor, Kövér László, dr. 
Schmitt Pál, Wittner Mária is, ta-
valy pedig első ízben egy hatá-
ron túlról érkezőt, dr. Tőkés Lász-
ló királyhágómelléki református 
püspököt látták vendégül a szer-
vezők.

Idén a kampány miatt kisebb 
volt a protokollérdeklődés a ren-
dezvény iránt, de a résztvevők 
között azért így is több ismerős 
arcot felfedezhettünk. A legtöb-
ben Kerényi Imre színiigazgató 
vállát veregették meg, de Toró T. 
Tibor, az Erdélyi Magyar Nemzeti 
Tanács alelnöke, és M. Szabó Im-
re újságíró is nagy népszerűség-
nek örvendett.

Az ebéd előtt még röviden 
bemutatkozott az egybegyűltek 

előtt a Fidesz két országgyűlé-
si képviselőjelöltje. Kovács Pé-
ter XVI. kerületi polgármestert 
persze mindenki ismerte, de 
az ő biztató és buzdító szava-
it is mindenki örömmel vette. A 
szomszédos Zuglóból (21. szá-
mú választási körzetből) érkezett 
dr. Papcsák Ferencet azonban 
kampányfőnöke, a cinkotai Ko-
vács Balázs mutatta be a kerületi 
embereknek. A zuglói képviselő-
jelölt egy jó hírről is beszámolt: 
elmondása szerint Orbán Viktor, 
a Fidesz elnöke a kampányidő-
szakban egyetlen pesti kerületet 
keres majd fel személyesen. Ez 
pedig Zugló lesz, ahol várhatóan 
a Körcsarnokban március 23-án 
találkozhatnak az érdeklődők az 
ellenzéki párt miniszterelnök-je-
löltjével. S mivel köztudottan jó 
a kapcsolat a zuglói és a kertvá-
rosi Fidesz-szervezetek között, 
dr. Papcsák Ferenc kihasználta 
a disznótorost, hogy valamennyi 
vendéget meghívja a március 23-
i zuglói programra.

A 2010. évi disznótornak 
akadt még egy fontos pillanata. 

Szatmáry László önkormány-
zati képviselő és Mihala Tibor, a 
POFOSZ XVI. kerületi szerveze-
tének az elnöke, ugyanis bejelen-
tették, hogy a kerületi civil szer-
vezetekből alakult Tóth Ilonka 
Nemzeti Kör első ízben gyűjtést 
szervez a mártírhalált halt orvos-
tanhallgató árpádföldi házának 
felújítása érdekében. Az ingat-
lan egyelőre ugyan még magán-
tulajdonban van, de érezhető a 
törekvés, hogy a lerobbant ál-
lapotú épületet megszerezze a 
kerület. Tóth Ilonka ugyanis a ke-
rület egyik, hanem a leghíresebb 
díszpolgára, és az utódok szeret-
nének méltóképpen vigyázni az 
emlékére. (M)

A szokásos hintó helyett idén 
a lovasszánt próbálhatták ki az 
érdeklődők

A rendezvényen bemutatkozott dr. Papcsák Ferenc, a zuglói 21-
es körzet képviselője. Mint elhangzott, Orbán Viktor március 23-
án tart naggyűlést a zuglói Körcsarnokban

Nyitás február végén

A Fidesz-disznóvágásra idén több mint ezren látogattak el, az ösz-
szes „disznóság” elfogyott...

Mint az lapunk más helyén 
közzétett felhívásból is tudható, 
újra itt a választási szezon: a köz-
társasági elnök döntése értelmé-
ben április 11-én, majd rá két hét-
re megválaszthatjuk a parlamenti 
képviselőket, s azokon keresztül 
dönthet az egyszerű választó-
polgár az ország új irányításáról. 
(Mert ugye az fölöttébb valószí-
nű, hogy a régi nem kap újabb 
megbízatást.)

A XVI. kerületben a helyzet vi-
szonylag egyszerű, mert ez azon 
szerencsés helyek közé tartozik 
a fővárosban, ahol a képviselői 
mandátum határa és a kerület-
határ egybeesik – máshol eset-
leg eltérő kerület-részekkel kö-
zösen kell osztozkodni egy-egy 
képviselőn.

A XVI. kerületben már második 
ciklus óta Vidorné Szabó Györ-
gyi (MSZP) a parlamenti képvi-
selő, aki az előző önkormányzati 
választáson, 2006-ban a pol-
gármesteri tisztet is célba vette. 
Tán az addigra közismertté vált 
öszödi beszéd lehetett az oka, 
de Vidorné szavazóbázisa közel 
megfeleződött, és Kovács Péter, 
a Fidesz jelöltje fölényes győze-
lemmel lett a XVI. kerület polgár-
mestere.

Most megfordult a helyzet: Ko-
vács Péter sikeres polgármester-
ként indul a parlamenti választá-
sokon a képviselői mandátumért. 
Mint szórólapjáról is tudható, el-
sősorban az elmúlt négy évben 
elért közös eredményeket állítja 
kampánya középpontjába: szá-
mos régen várt fejlesztés meg-
valósult a kerületben, egyebek 
mellett sikerült leaszfaltozni 150 
földutat, két új uszoda épült, si-
került felújítani az Erzsébet-ligeti 
Színházat és a kerületben beve-
zetésre került a téli fűtési támoga-
tás. Országgyűlési képviselőként 
a HÉV és a 2-es metró összekö-
tése, a légi közlekedés zajának 
csökkentése, a lakosságot és a 
vállalkozásokat sújtó bürokrati-
kus terhek könnyítése szerepel 
a legfontosabb céljai között. Ko-
vács Péter, a Fidesz-KDNP közös 
jelöltje dinamikus kampányra ké-
szül, ahol több naggyűlésen or-
szágos politikusok látogatnak a 
XVI. kerületbe.

Vidorné Szabó Györgyi kam-
pányfőnökétől annyit sikerült 

megtudnunk, hogy elsősorban 
a párt aktív támogatóira számí-
tanak a kampányban, de az szin-
te bizonyos, hogy úgynevezett 
nagygyűlésre nem kerül sor a je-
lenlegi kampányidőszakban.

A jelölés feltétele, hogy a par-
lamenti mandátumért induló je-
lölt legalább 750 érvényes, saját 
nevére szóló, helyesen kitöltött 
és aláírt kopogtatócédulát ösz-
szegyűjtsön. A nagy pártoknak 
ez bizonyára nem okoz majd 
semmi nehézséget, de a mosta-
ni válaszásokon a szándékokat 
ismerve több kisebb párt és tö-
mörülés is indul. Ezek közül ki-
emelkedik a Jobbik, amely azzal 
borzolja némelyek idegeit, hogy 
itt-ott az MSZP-t megelőzve as-
pirál a második helyre. A XVI. 
kerületben mintegy 14 százalék-
nyi támogatóra számíthatnak, 
s ilyen ismertség mellett aligha 
okozhat gondot a jelöltállítás. A 
Jobbik színeiben Vas Zoltán, a 
Jobbik XVI. kerületi elnöke indul, 
aki néhány éve kezdett politizálni, 
kevesen ismerik a kerület közéle-
tében. Közvetlen nyerési esélye 
ugyan nincs, de neki, és minden 
kisebb párt jelöltjének lényegé-
ben az a feladata, hogy a meg-
szerzett szavazatokkal biztosít-
sa a párt prominenseinek helyét 
a listákon (ez a hazai választási 
rendszer sajátossága).

Az egykori rendszerváltó párt, 
az MDF belharcokkal küszködik 
(erről lapunk más helyén olvas-
hatnak), a helyi jelölt Fejér László 
Előd, foglalkozására nézve po-
litikai elemző, akit a kerületben 
szinte egyáltalán nem ismernek. 
Annál ismertebb viszont Nagy Jó-
zsef, aki a Seres Mária-féle Civil 
Mozgalom jelöltje a kerületben. 
Korábban ő az MSZP színeiben 
lett önkormányzati képviselő, de 
mostanra szakított a párttal, és a 
civil mozgalom jelöltjeit erősíti.

Nagyon aranyos kampányt 
folytat Szabó Barbara, az LMP 
(Lehet Más a Politika) kerületi je-
löltje: a http://szabobarbara.blog.
hu/ internetes oldalon mindent 
meg lehet tudni a hölgyről, még 
azt is, hogy pillanatnyilag hány 
gyűjtött kopogtatócédulája van.

Cédulagyűjtésbe kezdett még 
dr. Raisz Miklós, aki korábban 
önkormányzati képviselő is volt a 
MIÉP színeiben, s jelenleg a Ma-
gyar Megmaradás Mozgalom és 
a MIÉP közös jelöltjeként gyűjti a 
kopogtatócédulákat – kérdéses, 
hogy milyen sikerrel.

Honlapunkon feltüntetjük a je-
löltek közvetlen elérhetőségét, ott 
részletesebben tájékozódhatnak 
(www.helyihirek.hu), s aki jelölt-
ként feláll, annak szereplését to-
vább élvezhetik a kampányban.

Ferenci Zoltán

Indul a kampány

A szocialista jelölt óriásplakátjait ismeretlen kezek szisztematiku-
san megdobálják – ez jól jelzi a válaszásokat kísérő indulatokat

Civil jótékonysági bál

Kulcsár József, a zuglói 22-es választókörzet Fideszes ország-
gyűlési képviselőjelöltje volt a fővédnöke annak a jótékonysági 
bálnak, amelyet február 12-én rendeztek a Cserepesházban a Rá-
kos-patak Alapítvány, a Zuglói Polgárok Egyesülete és még több 
más zuglói civil szervezet rendezésében. Az est során a felaján-
lott értékes tárgyakat lehetett megnyerni, s a bál teljes bevételét 
az adományokkal együtt a dr. Török Béla Óvoda, Általános Isko-
la, Speciális Szakiskola államilag gondozott, hallássérült diákjai 
részére adták át.

Rózsika néninél, Rákosszentmihályon járt vendégségben Kovács 
Péter polgármester február 12-én, hogy a kedves hölgyet a miniszter-
elnök és a saját nevében köszöntse 95. születésnapján. A látogatás-
ra lapunk is elkísérte, s bizony meg kell mondanunk, hogy sok idős 
megirigyelhetné azt a szellemi frissességet, mozgékonyságot, amit 
tapasztaltunk. Bár Rózsika néni élete bizony eléggé mozgalmas volt: 
Erdélyben született, majd szüleivel ide menekült, később oda ment 
vissza férjhez, kántortanító párjával több évtizedet élt a már Románi-
ához tartozó Erdélyben, majd gyermekeivel ismét visszatér Magyar-
országra, pontosabban a rákosszentmihályon lévő családi fészek-
be, ahol jelenleg egyik lányával él. A heti polgármesteri interjúban 
Kovács Péter kedves szavakkal emlékezik meg a látogatásról (www.
helyihirek.hu), s videón egy rövid részlet is megtekinthető. További jó 
egészséget kívánunk Rózsika néninek. (F)

95 évesen

erőben, egészségben


